a) 6)

Puc.1. Oenka cocTosHUS paguaTopOB OTOIUICHHUS: a) KAUYECTBEHHbIN paanuaTop
(Tinax=85"C, T1nin=42°C); 6) nexauecteennbii paguatop (Tma=83"C, Tmin=26°C)
CnopHblie npenMyIlecTBa TENJIOBU3HOHHOMH THATHOCTUKH

['maBHOE TOpPEUMYIIECTBO B  CTPOMTEIBHOM TEIUIOBUAEHUHU, KOTOPOE
MOPOXAAET CHOPbI, 3aKIOYAETCA B CIEAYIOIIEM TE3UCE. TEIIOBU30p — 3TO
KAQYECTBEHHBIA, MHOTOTOYEYHBIA TEPMOMETP, MCIIOJIB30BAHUE KOTOPOTO JAET
BO3MOKHOCTb Ha SKCIEPUMEHTE OTCIIEIUTh CONPOTUBIIEHUE TEIUIOBOM nepeaaue R,
TEIJIOBbIE yTpaThl coopyxeHud W. Ha gaHHBIT MOMEHT OCTAeTCA HEPEUICHHBIM
BOMIPOC O TOM, MPHU KAKOW MOTPEIIHOCTH MBI TOJIYYaeM BBIIIEHA3BAHHbIC
XapPaKTEPUCTUKU TEIJIOBOM 3alUThI, TAK KAK MOHATHUE «UYBCTBUTEILHOCTH» YACTO
MyTAlOT C «TOYHOCTBIO» B M3MEPEHHAX. B TOM ciydae, eciu TeMIepaTrypHOe
paspeliieHne TeI0BU30poB He OoJibiie 100 MK, To Mo uTeparypHbIiM UCTOUHHUKAM,
MOTPEIIHOCTD O1IeHOK R 1 W — Gouibiiie 15%. B To e BpeMs 1 3Ty BEJIMUMHY HYKHO
apryMeHTHpPOBaTh. BOMpoc KacarenbHO TOCTUTAaeMON TOUHOCTH TETIOBU3UOHHBIX
OLICHOK MO TEMJIOBBIM MOTEPSIM paccMaTpuBaroTcs B padote [3]. OTMeTuM, 4To naxke
C KQUECTBCHHOW OLICHKOW TEpMOrpaMM MOTYT BO3HUKATh HEKOTOPbIC TPYIHOCTH,
HampuMep, B MPOIECCe aHallM3a BEPTHKAIbHBIX IBOB 31aHMA (Pucynok 2).
[TpumeuaTenpro, 9TO nedexTHAS JTUHUA HA HAPYXHOW TEPMOTPAMME IITBA MOXKET
ObITh KaK «XOJIOJHOMW», Tak W «Terioi». Bce 3aBUCHT OT rpagueHTa mnepenaja
JABJICHUS, OT HAJIW4Ms BO3AYIIHOW yTeuku. Hampumep, y3kad NpoTAKEHHAS 30HA
TEMHOTO 1BEeTa («XOJIOAHAA» 30HA, UMEIOUIas TEMIEPATyPHYI0 aHOMAIHWIO B 3
rpajyca) Ha Hapy>XHOH TepMorpaMmMe, HICHTU(UIIMPOBATIACh KaK CKBO3HAS
MPOTEUKA BO3/AyXa C YJIMIIbI B KBAPTUPY. B TO e BpeMs CHUKEHUE TeMIIEpaTyphl B
VTJIy HE OIITYKATypeHHOU cTeHbl Obuio 11 rpamycos.[4]
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